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Termostat Viaterm 2k2

do sterowania instalacjami przeciwoblodzeniowymi | przeciwzamrozeniowym|
oraz przemystowymi instalacjami grzewczymi

viaterm-2K2
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Termostat dedykowany do wspofpracy
Z dostepnymi oddzielnie czujnikami:
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Czujnik temperatury %\
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Czujnik temperatury NTC Powietrzny Czujnik temperatury NTC
(w obudowie) (na przewodzie o dtugosci 3m)




VIATERM 2K2 GLOWNE ZALETY

Termostat do sterowania instalacjami ogrzewania przeciwoblodzeniowego tatwos¢ programowania.
| przeciwzamrozeniowego oraz przemystowymi instalacjami grzewczymi. N |
VIATERM 2K2 jest elektronicznym regulatorem temperatury z wyjSciem Mozliwosc przetgczania pracy

przekaznikowym do sterowania elementami grzejnymi. regulatora z trybu “okienkowego™
w tryb pracy z histerezg i odwrotnie.

Wyswietlanie temperatury

DANE TECHNICZNE rzeczywiste| i zadanej
Zakres regulacji temperatury dolnej: -19/ +54 °C na wyswietlaczu cyfrowym.
Zakres regulacji temperatury gornej: -18/ +55 °C
Zakres pomiaru temperatury: -20/ +60 °C Mozliwos¢ bezposredniego
Zakres regulacji histerezy: 0,1/ 9,9 °C sterowania urzgdzen o mocy
Napiecie zasilania: 230V, 50Hz (¥10%) do 3000W.

Pobor mocy: ~2,5W
VEYjes 2300, Mk Trwate zapamietywanie ustawien
Maks. prad obcigzenia: 13A :
Trwatoéé taczeniowa przekaznika: 100000 cykli (3000W) programowania (nawet w przypadku
Klasa ochronnosci: I braku pradu)
Stopien ochrony obudowy regulatora: IP 40
Stopien ochrony obudowy czujnika: IP 44 Mozliwos¢ wykorzystania termostatu

Zakres temperatury pracy: -10/ +40 °C do sterowania urzgdzeniami
chtodzgcymi.
Czunik temperatury: potprzewodnikowy NTC,
e powietrzny w obudowie

_ Montaz na szynie DIN.
» gruntowy na przewodzie o dt. 3m

Sposéb montazu: na szynie DIN Mozliwosc pracy z czujnikiem 2k

Zaciski przytaczeniowe: maks 2,5/ mm? lub 15kQ.

Ciezar netto: ~ 195¢g >
Wymiary (wys. szer. gteb.): 90/36/53 mm Maksymalna dtugosc przewodu

czujnika nie powinna by¢ wieksza

niz 20m. Jezeli zachodzi koniecznosc¢
wydtuzenia przewodu czujnika

to zamiast przewodu o przekroju
2x0,35mm? nalezy do tego celu
stosowac przewod o przekroju
2xSmm?, gdzie S oznacza przekroj

CZUJNIK
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